
СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ STRUT

Êîìïëåêò ïîñòàâêè èçäåëèé ïðèâåä¸í â òàáëèöå 2.

Транспортирование, хранение и утилизация

Óòèëèçèðîâàòü èçäåëèÿ ïóò¸ì èõ ïåðåäà÷è îðãàíèçàöèÿì, 
çàíèìàþùèìèñÿ ïðèåìîì è ïåðåðàáîòêîé ÷åðíûõ ìåòàëëîâ.

Òðàíñïîðòèðîâàòü èçäåëèÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ ëþáûì âèäîì 
êðûòîãî òðàíñïîðòà, îáåñïå÷èâàþùåãî ïðåäîõðàíåíèå óïàêîâàííûõ 
èçäåëèé îò ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé, çàãðÿçíåíèé è âëàãè, ïðè 
òåìïåðàòóðå îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 40 °C.

Îñíîâíûå ðàçìåðû èçäåëèé è ñîñòàâ êîìïëåêòîâ ïðåäñòàâëåíû íà 
ðèñóíêàõ 1–5.

Меры безопасности

Ñðîê ñëóæáû èçäåëèé – 20 ëåò. 

Ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû èçäåëèÿ óòèëèçèðîâàòü.

Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè èçäåëèé – 3 ãîäà ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè 
óñëîâèè ñîáëþäåíèÿ ïîòðåáèòåëåì ïðàâèë ìîíòàæà, ýêñïëóàòàöèè, 
òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è õðàíåíèÿ. 

Срок службы и гарантии изготовителя

Õðàíèòü èçäåëèÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ ïðè òåìïåðàòóðå 
îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 40 °Ñ è îòíîñèòåëüíîé 
âëàæíîñòè íå áîëåå 98 %, áåç êîíäåíñàöèè âëàãè. 

Комплектность

Âñå ðàáîòû ïî ìîíòàæó èçäåëèé äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ èñïðàâíûì 
èíñòðóìåíòîì ñ ñîáëþäåíèåì ïðàâèë òåõíèêè áåçîïàñíîñòè. 

Èçäåëèÿ íåðåìîíòîïðèãîäíû. Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè ïî 
èñòå÷åíèè ãàðàíòèéíîãî ñðîêà èçäåëèÿ óòèëèçèðîâàòü.

Ñîåäèíèòåëüíûå ýëåìåíòû STRUT òîâàðíîãî çíàêà IEK  (äàëåå – 
èçäåëèÿ) ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñáîðêè îïîðíûõ êîíñòðóêöèé íà îñíîâå 

STRUT-ñèñòåìû (ïðîôèëè, êîíñîëè, ïîäâåñû, ñòîéêè), à òàêæå äëÿ 
êðåïëåíèÿ ê íèì ìåòàëëè÷åñêèõ êàáåëüíûõ ëîòêîâ, ìàãèñòðàëüíûõ ñèñòåì 
êîììóíèêàöèé è îáîðóäîâàíèÿ.

Технические данные

Основные сведения об изделии

Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå èçäåëèé ïðèâåäåíû â òàáëèöå 1. 
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STRUT FITTINGS EN

Safety measures

Dispose of products at the end of the service life.

Service life and manufacturer's warranties

Technical data

STRUT fittings of IEK trademark  (hereinafter – products) are designed for 
assembling support structures based on STRUT-system (profiles, consoles, 
suspensions, pillars), as well as for fastening metal cable trays, trunk 
communication systems and equipment to them.

The main dimensions of products and the kit contents are shown in figures 1–5.

Products are non-repairable. If malfunctions are detected at the end of the 
warranty period, dispose of products.

Transportation, storage and disposal
Transportation of products must be carried out by any type of covered 

transport ensuring protection of packed products from mechanical damage, dirt 
and moisture at the temperature from minus 50 °C to plus 40 °C.

The scope of delivery of products is given in the table 2.

The main technical data of products are shown in the table 1.

Basic product data

Completeness of set

All installation works should be carried out with the proper tools and in 
compliance with safety regulations.

Products are strored in the manufacturer's package at ambient temperature 
from minus 50 °Ñ to plus 40 °Ñ and relative humidity up to 98 %, without moisture 
condensation. Products are disposed of by handing them over to organizations 
engaged in the reception and recycling of ferrous metals.

The service life of products is 20 years.
The warranty period of products' operation is 3 years from the date of sale 

provided that the consumer complies with the rules of installation, operation, 
transportation and storage.
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STRUT БІРІКТІРУ ЭЛЕМЕНТТЕРІKZ

Бұйым туралы негізгі ақпарат
IEK тауар белгісінің STRUT біріктіру элементтері (бұдан əрі – бұйымдар) 

STRUT-жүйенің (профильдер, консольдер, аспалар, тұғырлар) негізінде тірек 
конструкцияларын құрастыруға, сондай-ақоларға металл кабель науаларды, 
магистралды коммуникациялар жүйелері мен жабдықтарын бекітуге арналған.

Техникалық деректер

Бұйымдардың негізгі өлшемдері мен жиынтықтарының құрамы 1–5 
суреттерде ұсынылған.

Бұйымдар жөндеуге жарамайды. Кепілдік мерзімі өткеннен кейін ақау 
анықталған кезде бұйымдарды кəдеге жарату керек.

Бұйымды минус 50 °С-ден плюс 40 °C-ге дейінгі температурада 
дайындаушының қаптамасында буып-түйілген бұйымдарды механикалық 
зақымданулардан, былғану мен ылғалдан сақтауды қамтамасыз ететін жабық 
көліктің кез келген түрімен тасымалдауға болады.

Техникалық деректер 1-кестеде келтірілген.

Жеткізілім жиынтығы 2 кестеде келтірілген.

Бұйымды дайындаушының қаптамасында ылғалды конденсацияламай 
айналадағы ауаның минус 50 °С-ден плюс 40 °С-ге дейінгі температурасында 
жəне 98 %-дан аспайтын салыстырмалы ылғалдылық жағдайында сақтау 
қажет. 

Бұйым қара металлдарды қабылдаумен жəне қайта өңдеумен 
айналысатын ұйымға өткізу арқылы кəдеге асырылады.

Өндірушінің қызмет ету мерзімі жəне кепілдіктері 

Жиынтықтылығы

Тасымалдау, сақтау жəне кəдеге жарату

Бұйымдардың қызмет мерзімі – 20 жыл. Қызмет ету мерзімі өткеннен 
кейін бұйымды кəдеге жаратыңыз

Қауіпсіздік шаралары
Барлық монтаждау жұмыстары қауіпсіздік ережелерін сақтай отырып, 

жарамды құралмен жүргізілуі керек.

Бұйымдарды пайдаланудың кепілді мерзімі – тұтынушы монтаждау, 
пайдалану, тасымалдау жəне сақтау шарттарын сақтаған жағдайда сатылған 
күннен бастап 3 жыл.
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Òàáëèöà / Table / Êåñòå 1

Наименование показателя / Parameter 
denomination / Көрсеткіштің атауы

Значение / Value / Мəні

Материал / Material / Материалы Углеродистая сталь / Carbon steel / Көміртекті 
болат

Покрытие / Coating / Қамту Цинковое покрытие / Zinc coating / Мырышты 
жабын

Класс покрытия по ГОСТ 9.316 / Coating class / 
МЕМСТ 9.316 бойынша жабын тобы

2

Толщина покрытия, мкм / Coating thickness, µm / 
Жабынның қалыңдығы, мкм

10–15

Вид резьбы / Thread type / Бұранданың түрі Метрическая / Metric design / Метрикалық

Обозначение резьбы / Thread designation / 
Бұранданың таңбаланымы

М6, М8, М10, М12

Температура монтажа и эксплуатации / Installation 
and operation temperature / Монтаждау жəне 
пайдалану температурасы, °C

От минус 50 до плюс 50 / From minus 50 to 
plus 50 / Минус 50-ден плюс 50-ге дейін 

Òàáëèöà / Table / Êåñòå 2

Наименование / Denomination / Атауы Количество, шт. / Quantity, pcs / Саны, дн.

STRUT-болт / STRUT bolt / STRUT- бұранда 20

STRUT-болт с конусной пружиной / STRUT bolt with 
conical spring / STRUT- конусты серіппелі бұранда

50

STRUT-гайка с конусной пружиной / STRUT nut with 
conical spring / STRUT- конустысеріппелі сомын

25

Комплект для STRUT-профиля / Kit for STRUT profile / 
STRUT- профильге арналған жиынтық

15

Комплект для STRUT-профиля с конусной пружиной / 
Kit for STRUT profile with conical spring / Конусты 
серіппелі STRUT- профильге арналған жиынтық

50
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Наименование / 
Denomination / Атауы

Обозначение резьбы / Thread 
designation / Бұранданың 
таңбаланымы (М)

Длина / Length / 
Ұзындығы (L), 
mm

Толщина / 
Thickness / 
Қалыңдық (s), mm

STRUT-болт / STRUT bolt / 
STRUT- бұранда М8ґ30 IEK

М8 30 6

STRUT-болт / STRUT bolt / 
STRUT- бұранда М8ґ40 IEK

М8 40 6

STRUT-болт / STRUT bolt / 
STRUT- бұранда М8ґ50 IEK

М8 50 6

STRUT-болт / STRUT bolt / 
STRUT- бұранда М8ґ60 IEK

М8 60 6

STRUT-болт / STRUT bolt / 
STRUT- бұранда М10ґ30 IEK

М10 30 8

STRUT-болт / STRUT bolt / 
STRUT- бұранда М10ґ40 IEK

М10 40 8

STRUT-болт / STRUT bolt / 
STRUT- бұранда М10ґ50 IEK

М10 50 8

STRUT-болт / STRUT bolt / 
STRUT- бұранда М10ґ60 IEK

М10 60 8

STRUT-болт / STRUT bolt / 
STRUT- бұранда М12ґ30 IEK

М12 30 10

STRUT-болт / STRUT bolt / 
STRUT- бұранда М12ґ40 IEK

М12 40 10

STRUT-болт / STRUT bolt / 
STRUT- бұранда М12ґ50 IEK

М12 50 10

STRUT-болт / STRUT bolt / 
STRUT- бұранда М12ґ60 IEK

М12 60 10

Рисунок 1 – STRUT-болт / Figure 1 - STRUT bolt / Сурет 1 - STRUT- бұранда
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Наименование / Denomination / Атауы Обозначение резьбы / 
Thread designation / 
Бұранданың 
таңбаланымы (М)

Длина / 
Length / 
Ұзындығы 
(L), mm

Толщина / 
Thickness / 
Қалыңдық (s), mm

STRUT-болт с конусной пружиной / 
STRUT bolt with conical spring / STRUT- 
конусты серіппелі бұранда М8х30 IEK

М8 30 6

STRUT-болт с конусной пружиной / 
STRUT bolt with conical spring / STRUT- 
конусты серіппелі бұранда М8х40 IEK

М8 40 6

STRUT-болт с конусной пружиной / 
STRUT bolt with conical spring / STRUT- 
конусты серіппелі бұранда М8х50 IEK

М8 50 6

STRUT-болт с конусной пружиной / 
STRUT bolt with conical spring / STRUT- 
конусты серіппелі бұранда М8х60 IEK

М8 60 6

STRUT-болт с конусной пружиной / 
STRUT bolt with conical spring / STRUT- 
конусты серіппелі бұранда М10х30 IEK

М10 30 8

STRUT-болт с конусной пружиной / 
STRUT bolt with conical spring / STRUT- 
конусты серіппелі бұранда М10х40 IEK

М10 40 8

STRUT-болт с конусной пружиной / 
STRUT bolt with conical spring / STRUT- 
конусты серіппелі бұранда М10х50 IEK

М10 50 8

STRUT-болт с конусной пружиной / 
STRUT bolt with conical spring / STRUT- 
конусты серіппелі бұранда М10х60 IEK

М10 60 8

STRUT-болт с конусной пружиной / 
STRUT bolt with conical spring / STRUT- 
конусты серіппелі бұранда М12х30 IEK

М12 30 10

STRUT-болт с конусной пружиной / 
STRUT bolt with conical spring / STRUT- 
конусты серіппелі бұранда М12х40 IEK

М12 40 10

Рисунок 2 – STRUT-болт с конусной пружиной / Figure 2 – STRUT bolt with conical spring / 
Сурет 2 – STRUT- конусты серіппелі бұранда
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Наименование / Denomination / Атауы Обозначение резьбы / 
Thread designation / 
Бұранданың 
таңбаланымы (М)

Толщина / Thickness / 
Қалыңдық (s), mm

STRUT-гайка с конусной пружиной / STRUT nut 
with conical spring / STRUT- конусты серіппелі 
сомын М6 IEK

М6 6

STRUT-гайка с конусной пружиной / STRUT nut 
with conical spring / STRUT- конусты серіппелі 
сомын М8 IEK

М8 6

STRUT-гайка с конусной пружиной / STRUT nut 
with conical spring / STRUT- конусты серіппелі 
сомын М10 IEK

М10 8

STRUT-гайка с конусной пружиной / STRUT nut 
with conical spring / STRUT- конусты серіппелі 
сомын М12 IEK

М12 8

Рисунок 3 – STRUT-гайка с конусной пружиной / Figure 3 – STRUT nut with conical spring / 
Сурет 3 – STRUT- конустысеріппелі сомын
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Наименование / Denomination / Атауы Обозначение резьбы / 
Thread designation / 
Бұранданың 
таңбаланымы (М)

Длина / 
Length / 
Ұзындығы 
(L), mm

Толщина / 
Thickness / 
Қалыңдық (s), mm

STRUT-болт с конусной пружиной / 
STRUT bolt with conical spring / STRUT- 
конусты серіппелі бұранда М12х50 IEK

М12 50 10

STRUT-болт с конусной пружиной / 
STRUT bolt with conical spring / STRUT- 
конусты серіппелі бұранда М12х60 IEK

М12 60 10

Рисунок 2 – STRUT-болт с конусной пружиной / Figure 2 - STRUT bolt with conical spring / 
Сурет 2 – STRUT- конусты серіппелі бұранда
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1 – STRUT-болт МґL, 2 – гайка М, 3 – шайба / 1 – STRUT bolt, 2 – nut M, 3 – washer / 1 – STRUT- бұранда,
2 – М бұрандасы, 3 – шайба

Наименование / Denomination / 
Атауы

Обозначение резьбы / 
Thread designation / 
Бұранданың 
таңбаланымы (М)

Длина / Length / 
Ұзындығы (L), 
mm

Толщина / 
Thickness / 
Қалыңдық (s), mm

Комплект для STRUT-профиля / Kit 
for STRUT profile / STRUT- профильге 
арналған жиынтық М830 IEK

М8 30 6

Комплект для STRUT-профиля / Kit 
for STRUT profile / STRUT- профильге 
арналған жиынтық М8х40 IEK

М8 40 6

Комплект для STRUT-профиля / Kit 
for STRUT profile / STRUT- профильге 
арналған жиынтық М8х50 IEK

М8 50 6

Комплект для STRUT-профиля / Kit 
for STRUT profile / STRUT- профильге 
арналған жиынтық М8х60 IEK

М8 60 6

Комплект для STRUT-профиля / Kit 
for STRUT profile / STRUT- профильге 
арналған жиынтық М10х30 IEK

М10 30 8

Комплект для STRUT-профиля / Kit 
for STRUT profile / STRUT- профильге 
арналған жиынтық М10х40 IEK

М10 40 8

Комплект для STRUT-профиля / Kit 
for STRUT profile / STRUT- профильге 
арналған жиынтық М10х50 IEK

М10 50 8

Комплект для STRUT-профиля / Kit 
for STRUT profile / STRUT- профильге 
арналған жиынтық М10х60 IEK

М10 60 8

Комплект для STRUT-профиля / Kit 
for STRUT profile / STRUT- профильге 
арналған жиынтық М12х30 IEK

М12 30 10

Комплект для STRUT-профиля / Kit 
for STRUT profile / STRUT- профильге 
арналған жиынтық М12х40 IEK

М12 40 10

Комплект для STRUT-профиля / Kit 
for STRUT profile / STRUT- профильге 
арналған жиынтық М12х50 IEK

М12 50 10

Ж40

1

2
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Рисунок 4 – Комплект для STRUT-профиля / Figure 4 – Kit for STRUT profile / 
Сурет 4 – STRUT- профильге арналған жиынтық

Наименование / Denomination / 
Атауы

Обозначение 
резьбы / Thread 
designation (М)

Длина / Length / 
Ұзындығы (L), mm

Толщина / Thickness / 
Қалыңдық (s), mm

Комплект для STRUT-профиля / Kit 
for STRUT profile / STRUT- профильге 
арналған жиынтық М12х60 IEK

М12 60 10

Наименование / Denomination / Атауы Обозначение резьбы / 
Thread designation / 
Бұранданың 
таңбаланымы (М)

Длина / 
Length / 
Ұзындығы (L), 
mm

Толщина / 
Thickness / 
Қалыңдық (s), 
mm

Комплект для STRUT-профиля с конусной 
пружиной / Kit for STRUT profile with conical 
spring / Конусты серіппелі STRUT- профильге 
арналған жиынтық М8х30 IEK

М8 30 6

Комплект для STRUT-профиля с конусной 
пружиной / Kit for STRUT profile with conical 
spring / Конусты серіппелі STRUT- профильге 
арналған жиынтық М8х40 IEK

М8 40 6

Комплект для STRUT-профиля с конусной 
пружиной / Kit for STRUT profile with conical 
spring / Конусты серіппелі STRUT- профильге 
арналған жиынтық М8х50 IEK

М8 50 6

Комплект для STRUT-профиля с конусной 
пружиной / Kit for STRUT profile with conical 
spring / Конусты серіппелі STRUT- профильге 
арналған жиынтық М8х60 IEK

М8 60 6

Комплект для STRUT-профиля с конусной 
пружиной / Kit for STRUT profile with conical 
spring / Конусты серіппелі STRUT- профильге 
арналған жиынтық М10х30 IEK

М10 30 8

1 – STRUT-болт с конусной пружиной МхL, 2 – гайка М, 3 – шайба / 1 – STRUT bolt with conical spring, 
2 – nut M, 3 – washer / 1 – STRUT- конусты серіппелі бұранда, 2 – М бұрандасы, 3 – шайба
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Наименование / Denomination / Атауы Обозначение 
резьбы / Thread 
designation (М)

Длина / Length / 
Ұзындығы (L), 
mm

Толщина / 
Thickness / 
Қалыңдық (s), 
mm

Комплект для STRUT-профиля с конусной 
пружиной / Kit for STRUT profile with conical 
spring / Конусты серіппелі STRUT- профильге 
арналған жиынтық М10х40 IEK

М10 40 8

Комплект для STRUT-профиля с конусной 
пружиной / Kit for STRUT profile with conical 
spring / Конусты серіппелі STRUT- профильге 
арналған жиынтық М10х50 IEK

М10 50 8

Комплект для STRUT-профиля с конусной 
пружиной / Kit for STRUT profile with conical 
spring / Конусты серіппелі STRUT- профильге 
арналған жиынтық М10х60 IEK

М10 60 8

Комплект для STRUT-профиля с конусной 
пружиной / Kit for STRUT profile with conical 
spring / Конусты серіппелі STRUT- профильге 
арналған жиынтық М12х30 IEK

М12 30 10

Комплект для STRUT-профиля с конусной 
пружиной / Kit for STRUT profile with conical 
spring / Конусты серіппелі STRUT- профильге 
арналған жиынтық М12х40 IEK

М12 40 10

Комплект для STRUT-профиля с конусной 
пружиной / Kit for STRUT profile with conical 
spring / Конусты серіппелі STRUT- профильге 
арналған жиынтық М12х50 IEK

М12 50 10

Комплект для STRUT-профиля с конусной 
пружиной / Kit for STRUT profile with conical 
spring / Конусты серіппелі STRUT- профильге 
арналған жиынтық М12х60 IEK

М12 60 10

Рисунок 5 – Комплект для STRUT-профиля с конусной пружиной / 
Figure 5 – Kit for STRUT profile with conical spring / Сурет 5 - Конусты серіппелі 
STRUT- профильге арналған жиынтық

10

Издание / Version / Басылым 1 УС
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